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Кафедра філософії та соціології ДНУЗТ запрошує взяти участь у 7-ій 
щорічній міжнародній науковій конференції «Антропологічні виміри 
філософських досліджень» (голова наукового комітету – Хміль В. В., д-р 
філос. наук, проф., зав. кафедри «Філософія та соціологія»). 

 
Конференція відбудеться 19-20 квітня 2018 р. у Дніпропетровському 

національному університеті залізничного транспорту імені академіка 
В. Лазаряна (ДНУЗТ). 

Головними задачами конференції є обговорення антропологічних аспектів 
науки та техніки, проблематики людини й людської суб’єктивності у 
культурологічних та історико-філософських рефлексіях. 

 
Напрямки роботи конференції: 

1. Антропологічний ракурс філософії техніки та філософії науки: 
-інструментальне, онтологічне та гуманістичне розуміння техніки; 
-привабливі перспективи та приховані загрози техніки; 
-проблема істини: наука, філософія, релігія. 

2. Філософські проблеми мови: 
-антропологічні інтенції європейської філософії та «поворот до мови»; 
-аналітична філософія мови. 

3. Історико-філософські рефлексії в епоху постмодерну: 
-постмодерн: завершення чи продовження модерну? 
-проблема людини в філософії постмодерну. 

4. Феномен людської суб’єктивності в контексті ґендерних досліджень.  
 
До участі в конференції запрошуються фахівці в галузі філософії, 

соціології та інших соціальних і гуманітарних наук, а також аспіранти й 
здобувачі, що мають намір здійснити апробацію своїх наукових досліджень. 

Оргкомітет планує як очну, так і дистанційну форму участі в конференції. 
Регламент: доповіді – до 15 хвилин, виступи – до 7 хвилин. Робочі мови 
конференції: українська, російська, англійська. 

Передбачається робота секцій, проведення круглих столів із зазначеної 
проблематики, а також планується участь в відеоконференції (Скайп). Відбір 

http://conf-ampr.diit.edu.ua/


бажаючих для дистанційної участі буде здійснюватися  організаторами 
конференції згідно з актуальністю поданих тез.  

 
Термін подання тез доповідей – до 19.03.2018 р. Факт отримання текстів 

оргкомітет підтвердить зворотнім e-mail. 
 
Організаційний внесок за участь в конференції складає 100 грн. Доктора 

філософських наук та професори звільнені від сплати оргвнеску. При заочній 
участі, або при участі в дистанційній формі (через Skype) внесок складає 70 грн. 

Збірник матеріалів конференції для всіх учасників можна отримати при 
його замовленні та сплаті 100 грн. за один примірник.  

Оплата оргвнеску на рахунок Приватбанку  хххх хххх хххх хххх на ім’я 
П.І.П. вид платежу – “За участь в конференції – прізвище” 

 
Матеріали та питання надсилайте винятково електронною поштою на  
e-mail: ojs.diit@gmail.com 
 
Обов’язкова вимога: Заповнити заявку на участь в конференції. Сплатити 

оргвнесок.  
Інформація про автора і матеріали доповіді тез надсилати одним файлом. 

Обов'язково написати трьома мовами (укр., рос., англ): 
Прізвище, імя та по-батькові автора 
Місто та навчальний заклад, де працює / навчається автор 
Назву статті 
Анотацію (2-3 речення) 
Ключові слова (4-5 слів). 
 
1. Вимоги щодо об’єму публікацій: 
• тези доповідей: від 2-х до 3-х стор.; 
 
2. Правила оформлення тез: 
У текстах тез не повинно бути «жорстких» переносів. 
Матеріали потрібно надсилати у форматі Місrosoft Word (версія до 2010 

включно). Матеріал надається у форматі А 4; Times New Roman; шрифт для 
тексту – 12. Міжрядковий інтервал – 1,5; виділення абзаців – 1,25 см.  

Заголовок роботи набирається великими літерами з вирівнюванням 
посередині – шрифт 12. У наступному рядку вказуються відомості про автора: 
прізвище, ініціали - шрифт 12, нижче – місце роботи або навчання - шрифт 12, 
анотація (2-3 речення) та ключові слова (4-5 слів) - шрифт 12. 
 

Протягом останніх 3-х років матеріали конференцій «Антропологічні 
виміри філософських досліджень» переміщені у віртуальний простір. З цією 
метою на базі платформи Open Conference Systems створений сайт конференції 
“ANTHROPOLOGICAL MEASUREMENTS OF PHILOSOPHICAL RESEARCH” 
http://conf-ampr.diit.edu.ua, інтегрований у всесвітню наукову мережу.  
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Адреса електронної пошти: ojs.diit@gmail.com 
(Наталія Валеріївна Чумак) 
 
Вартість проїзду та проживання оплачується учасниками самостійно. 
При необхідності  можливо самостійно забронювати місця в готелях: 

 
Адреса університету: 

вул. Лазаряна, 2, м. Дніпро, 49010, Україна 
 
Проїзд від Центрального залізничного вокзалу трамваєм №1 до кінцевої 

зупинки або маршрутним таксі № 101, 109 – до зупинки “ДНУЗТ”; від 
аеропорту маршрутним таксі № 109 – до зупинки “ДНУЗТ” на проспекті 
Гагаріна. 

 
З повагою 
Хміль Володимир Васильович, головний редактор наукового збірника 

«Антропологічні виміри філософських досліджень», д-р філос. наук, професор, 
член міжнародного комітету з етики публікацій від України. 
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